Kiril Solovey

11 7w — 223w 29970

N9 Mow

NAYY
WD xELA) <AENFAIRAEDFA o
D700 RN N0 oW 7D e
N2 LUM TIN'RD TR NN LM e
:NFAnnm%'nn»n

n7nNNn axn 0
wTn

MM {xylx €Ly eEM}=(wwWW)L-M IR LM e
AL AM

O

O
) & =

J2 DA M7 KIN N7 oW w Dun e

("uO'1MILT VNIVIXA P TAIY) D™727AN DAXNN NIX DD9IN
LNM=LuUM»D 7 01 M7 7w qUN'n e

.DFA-7 NFA-n nnaynn 7722 2MHE nppe 250 yimen pimt

M| - |[L]-a vnioixk 7ap? e T W
WD L(A) =L(B) e

.07 npw 1w nn ox opma 1 LL(A) \ L(B) = L(A) N L(B) :nma

ORI NYYA
JU PN N7Y VNIVIRD OX PITA? DN

.D'¥IN1 X7 D'A¥N D'ZNIN N'URY @
N7 axnn NI7apnne 0'7'mn D = L(q) ,q2ax¥n 7w qwnn NSY D' Tan NIY



Kiril Solovey

JINY QYN NISY DY D'AXN TNX] - e
NHY D'ONIVIRN NISY DX |7I'[1'7 TNI 070NN '2¥ND D'AXAN NNTAN "V INT NIWY7 TWOK

JINT NDINYT NN 701 0NIoIR 072N 19X NI71IYD 2 NNX
0NN nnY 1 TV 0'0T B,A X L(A) = L(B)-1 0*'M"2' D'univiX B ,A DX D NR)

ONIVIX ININ] DAXA QYWY DN RY 271 ,09W 71w D'axN ‘MY 'R BINal A 102 ' 02N 1N L, N'WR)
ax¥Nn NI 77 wr A0 axn % 197 .onxy? (NIdsw w) o' apn ' 0N TR D B2 axn IMIRG 0'7'apn
.B-2 TN 7"apn

17 'Y 2¥N W' DXI) 7271 2¥N7 0'Y2an 17D ,0°%¥IN1 02NN 72V 1N 7270 TNXK 2¥N 7I'Ta ' ,q0n
D71W 27NNNN XN 17 YT D 1nd (01w X7 NNKA 72NN a¥n W' TR n'71apm

Ay
N7 L pa R n'7a L o

a¥n? € "y 0'7a700 DRAXNAN DX DAYl L, DTIRN N7NNNN 2¥N7 € NWR OV TN 270NN QXN 0'9'0In
.190INY

O
O

93939 02
.[121 190N D2 .'910 VNIVIX N7 N 17120 10 727

N7 mynwn 99337 w2
a+b={a}u{b} m¥Ip MR +
a* ={a,aaqa,aaaq, ...} Kleene Star *
(a+ b)* ={a,b,ab,aa,bb,ba ...} NV

ax¥n1 NI7Z'NNNY w 0'7Mn 72 NoY - L(g, 7, $)-2 win'y 'y nyxann M71a7 1027 univixn DN N721Y9
.S XAy 0axNnn T P NNAWIE £ A¥N] NIN'Non L q

M1 M L r X g "2 D' Ny nirfn? natnw non L(q,r, @) unY

( a,b,c
a+b+c q—r

L(Q;T;Q) — JQ) T—'7q|13_Yn|lN
€ q=r7

a+b+c+e qg=r,gnnnxynupw



Kiril Solovey

7700 yxah '™ N wnnen
L(q,7,SuU{s}) =L(q,7,S)+ L(q,s,S) - L(s,s,5)" - L(s,7,5)
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L(CI: T, {CI""}) = L(CI; T, CI) + L(CI; T, CI) : L(T, T, CI)* : L(T, T, CI)
a*b a*b (b+e)* b+e
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=a’b+ab-(b+e)-(b+¢e)=ab+a*bb*(b+¢)



